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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Postup při zprovoznění ordinace pro fyzioterapeuty 
Jméno autora: Nikol Pánková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce považuji za průměrně náročné. Fyzioterapie je obor, který se v poslední době velmi 
dynamicky vyvíjí a vzhledem ke skutečnosti, že využívá neinvazivní metody pro zlepšení pohybového aparátu se 
dá předpokládat, že bude o služby tohoto typu vzrůstající zájem mezi klienty, ale i mezi poskytovateli těchto 
služeb. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Bakalářská práce si klade za cíl představení problematiky zprovoznění vlastní ordinace vhodné pro fyzioterapii. 
Přehledně popisuje jednotlivé kroky, které vedou ke zprovoznění ordinace samotným fyzioterapeutem. Může 
tedy posloužit jako návod pro případné zájemce. Výhradou je, že práce je v některých částech spíše popisného 
charakteru. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Autorka zvolila správný postup při návrhu projektu pro zprovoznění ordinace pro výkon fyzioterapie. 
V praktické části oceňuji kalkulaci nákladů na provoz ordinace a také kalkulaci tržeb, včetně bodu zvratu. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornou úroveň práce hodnotím jako velmi dobrou. V praktické části je vhodně uvedená kalkulace nákladů a tržeb. Pro 
potencionálního zájemce o založení ordinace může být kontrolní seznam (Check list). 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bakalářská práce je po formální i jazykové stránce na velmi dobré úrovni. Rozsah práce odpovídá požadavkům 
kladeným na tento typ prací. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci bylo využito zejména českých titulů a dále zákony a vyhlášky.  
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Teoretická část představuje jednotlivé nástroje projektového řízení  - kritická cesta, Ganttův diagram a Work 
Breakdown Structure. Autorka zde zmiňuje také zákony, vyhlášky a nařízení vlády týkající se například požadavků 
na minimální technické a věcné vybavení podobných zařízení.  
Autorka v praktické části představuje vypracovaný projektový plán pro zprovoznění ordinace pro fyzioterapeuty. 
Vhodně zahrnula také kalkulaci předpokládaných nákladů a tržeb při provozu ordinace. V některých částech práce 
došlo k jistému zjednodušení.  
 
Otázka pro obhajobu: 
 
Na základě získaných informací, jaká vidíte největší úskalí či překážky při otevření ordinace pro fyzioterapeuty?  
Je Vaším záměrem se tomuto projektu věnovat v praxi? 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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